

# Dunö Samfällighetsförening

## Protokoll styrelsemöte 2010-12-09

1. Mötet öppnades av ordförande Mats Linde
2. Dagordning godkändes med vissa tillägg
3. Jörgen Hedström utsågs att föra protokoll.
4. Åsa Robertsson utsågs att justera protokoll
  
5. Rapporterades att kostnader under året legat på rimliga nivåer även om fler tjänster köpts in än tidigare år. Prognosen pekar mot ett mindre överskott. De vägrelaterade kostnader ligger över vad som budgeterats. Styrelsen beslutar att fastställa 2011 års budget och att föreslå för stämman att bibehålla avgifterna.
  
6. Skötseldag; avrapportering
  - a. Allt ser bra ut och det mesta hanns med under dagen, vissa småsaker återstår och får tas vid senare tillfälle.
  - b. Mycket god stämning och många slöt upp, styrelsen uppskattar detta.
  - c. Grind till ängen ska göras om och detta ska undersökas och återställas
  - d. Rudedam, undersöka om denna kan återställas
  - e. Omkullfallna ekar över stig i närheten av midsommarplatsen, detta bör tas om hand
  
7. Förrättning; Styrelsen fullföljer stämmans beslut att genomföra en ny förrättning. I förrättningen avser styrelsen inte bara att få andelstalen justerade, utan också att en gång för alla erbjuda fastighetsägare med vägar som inte ingår i samfälligheten att få möjlighet att delta i förrättningen och därmed införlivas i samfälligheten. Ordföranden får i uppdrag att skicka information till fastighetsägare med de enskilda vägar som skulle kunna införlivas i samfälligheten. De större vägar som inte ingår i samfälligheten är Krokskärvägen, Dunövägen 11-31, samt förlängningen av Lökholmsvägen efter vändplanen. Mats och Hannu ansvarar.
  
8. Avrapportering ansvarsområden

Vägar;

  - Belysning, ansvarig jobbar med material som visat sig vara omfattande, de som ska offerera vill ha förstudiebidrag för att lämna offert vilket bör beaktas och jobbas vidare med.
  - Styrelsen ska undersöka kommunens möjligheter och intresse att vara delaktig alternativt ta över ansvaret för vägen. Frågan har aktualiserats i och med att dragningen av E22:an antas tidigareläggas, varför en exploatering av marken från nuvarande E22, ner mot Dunö kan antas börja inom några år. Frågan ska tas upp under nästa möte och då kommer vi att få klarhet i vilka krav som ställs.
  - Inbjudan skickas till kommunen att delta i nästa möte,
    - o Frågeställningar kommer att arbetas fram
    - o Rätt personer kommer att bjudas in

Skog;

  - Skogsröjning klar

- Viss upprensning finns kvar

-

Vatten;

- Vassröjning påverkar fågellivet minimalt enligt expertis
- Se över möjligheten att återställa de ursprungliga strandängarna, möjlighet att få EU bidrag kollas upp
- Ornitologerna ser att får som betar är en bra lösning att underhålla strandängarna på sikt
- Håkan och Kjell undersöker möjliga bidrag

Trivselområde;

- Gemensam grillplats buggs vid kon, Åsa ansvarig.
- Bryggor, stegar borta och sätts tillbaka vid islossning
- Lekplats, möjlig pulkabacke ska undersökas och ansvarig är Åsa.
- Midsommarplats, scenen bör åtgärdas och byggas ut. Snickarkunniga och arbetsvilliga personer med goda förslag tas emot med glädje av styrelsen. Åsa ansvarar.

Långtidsplaner;

- Styrelsen arbetar vidare och återkommer med information och förslag till plan, detta presenteras om möjligt på nästa styrelsemöte.

#### 9. Övriga ärenden;

Material utanför tomter;

- o Styrelsen ser material, exempel grus etc som ligger länge som en olägenhet, ett åtgärdsprogram tas fram och kommuniceras ut av Håkan.

#### 10. Nästa möte

Dag 26e januari

Tid 19:00

Plats Hos Åsa

#### 11. Avslutning

Ordförande avslutade mötet och tackade alla som deltagit.

Vid protokollet;

Justeras;

Jörgen Hedström

Åsa Robertsson

Mats Linde

